


Nakon velikog uspjeha prvog izdanja, s ponosom  najavljuje-
mo drugu multidisciplinarnu konferenciju  “Znanost psiho-
delika u primjeni”, koja će se održati  5. travnja 2025. u WESPA 
Spaces prostorima. 



Prošlogodišnja konferencija okupila je veliki broj sudionika, 
uključujući studente, psihologe, liječnike i druge stručnjake 
iz područja mentalnog zdravlja, a broj prijava nadmašio je 
naša očekivanja. Zahvaljujući visokom interesu, događaj 
smo preselili u veći prostor te smo osigurali prijenos uživo za 
sve koji nisu uspjeli nabaviti ulaznice. 

Medijski smo bili iznimno dobro popraćeni, s člancima u 
Jutarnjem listu, Večernjem listu, H-alteru, srednja.hr i drugim 
portalima, što je dodatno potvrdilo važnost i interes za ovu 
temu u Hrvatskoj.

https://www.google.com/url?q=https://nepopularna.org/koferencija-znanosti-psihodelika-dojmovi-ne-slabe/&sa=D&source=docs&ust=1728406549874133&usg=AOvVaw3_dlAvliEmL4GTRYlElJc5
https://www.jutarnji.hr/life/zdravlje/krajnji-je-cas-da-se-domaci-strucnjaci-pocnu-baviti-temom-psihodelika-mogli-bi-biti-korisni-u-lijecenju-brojnih-bolesti-15393562?ref=nepopularna.org
https://www.vecernji.hr/vijesti/psihodelici-u-lijecenju-trebamo-drzati-korak-sa-svijetom-hrvatska-moze-biti-lider-u-regiji-1722779?ref=nepopularna.org
https://h-alter.org/hrvatska/nema-zdravlja-bez-mentalnog-zdravlja/?ref=nepopularna.org


Ove godine pripremamo još bogatiji program:

/ 1 / Dvije pozornice s paralelnim predavanjima stručnjaka 
iz psihijatrije, psihologije, medicine i srodnih znanosti.

/ 2 / Međunarodni karakter konferencije, s predavanjima 
na hrvatskom i engleskom jeziku.

/ 3 / Sudjelovanje uživo i online, kako bismo sadržaj učinili 
dostupnim što većem broju sudionika bez obzira na lokaciju.

/ 4 / Okrugli stol koji će se fokusirati na primjenu psihodeli-
ka u terapijskim praksama i istraživanjima u regiji.



Konferencija za cilj ima podizanje svijesti o znanstvenim istra-
živanjima i terapijskoj primjeni psihodelika poput LSD-a, psilo-
cibina i MDMA-a, koji pokazuju veliki potencijal u tretmanu mental-
nih poremećaja poput depresije, anksioznosti, PTSP-a i ovisnosti. 
Nažalost, stigmatizacija i kriminalizacija psihodelika dugo su uspo-
ravale istraživanja u ovom polju. 

Ova konferencija doprinosi edukaciji javnosti i stručnjaka o 
najnovijim znanstvenim nalazima i rušenju mitova povezanih 
s tim supstancama. Istovremeno, nastavljamo dijalog u društvu u 
kojem veliki postotak ljudi pati od PTSP-a, depresije i drugih pore-
mećaja, s krajnjim ciljem smanjenja patnje i podizanja kvalitete 
života nama i vama bliskih ljudi, kao i društva u cjelini.



Konferencija je namijenjena psiholozima, psihijatrima, li-
ječnicima, terapeutima, istraživačima, studentima i svim 
zainteresiranima za psihodelike i njihovu primjenu u medi-
cinske i terapijske svrhe. 

Predstavlja priliku za umrežavanje, razmjenu znanja i ide-
ja te stjecanje novih spoznaja u jednom od najuzbudljivijih i 
najperspektivnijih područja istraživanja današnjice.



Konferenciju organizira neprofitna organizacija Nepopular-
na psihologija, koja već preko šest godina aktivno radi na 
popularizaciji psihologije i srodnih znanosti kroz znanstve-
no-popularne članke, predavanja, radionice i javne događaje. 

Nepopularnu čini tim volontera psihologa posvećenih pri-
bližavanju znanstvenih spoznaja široj zajednici, kao i pro-
micanju kvalitetnog dijaloga o važnim temama iz područja 
mentalnog zdravlja.



Za sve novosti pratite:

/ Web / https://nepopularna.org/

/ Facebook / Nepopularna psihologija

/ Instagram / @nepopularna_psihologija

Za dodatne informacije i potencijalne suradnje 
kontaktirajte nas putem kanala:

/ E-mail /  urednistvo@nepopularna.org: 

/ Tel / +385 99 657 4561 / Mario Zulić / 
           voditelj organizacijskog odbora

https://nepopularna.org/
https://web.facebook.com/nepopularnapsihologija/?_rdc=1&_rdr
https://www.instagram.com/nepopularna_psihologija/

